UBINAM zum Grundwissen-Kapitel ,Chemische Reaktionen'
Losung

In der Buchstabenwand sind 14 Begriffe versteckt. Sie kénnen horizontal
(waagrecht) oder vertikal (senkrecht) sowie vorwarts oder riickwdrts
geschrieben sein. Finde die Warter, ordne ihnen die richtigen Zahlen zu und
bilde so mit ihrer Hilfe aus dem Liickentext sinnvolle Satze.

(1) Katalysator
(2) beschleunigt
(3) Reaktion
(4) exotherm
(5) Energie

(6) endotherm
(7) Synthese
(8) Verbindung
(9) Elemente
(10) Analyse
(11) zerlegt
(12) Produkte
(13) Edukte
(14) Ausgang
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« Ein (1) Katalysator (2) beschleunigt die (3) Reaktion.
* Ist eine (3) Reaktion (4) exotherm, wird (5) Energie frei.
« Ist eine (3) Reaktion (6) endotherm, wird (5) Energie aufgenommen.
* Eine (7) Synthese bildet eine (8) Verbindung aus mehreren (9) Elementen.
* Bei einer (10) Analyse wird eine (8) Verbindung in ihre (9) Elemente
(11) zerlegt.
 Stoffe, die bei einer (3) Reaktion gebildet werden, nennt man (12) Produkte.
* (13) Edukte sind die (14) Ausgangsstoffe einer (3) Reaktion.






